
RPPM GURU 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM) 

BELAJAR DI RUMAH 

TAMAN KANAK-KANAK DWP I DRIYOREJO 

Semester/Bulan/Minggu : II/ Januari/ Minggu ke 4 

Tema                               : Pekerjaan 

Sub Tema                        : Pilot 

Kelompok                       : B(usia 5-6 Tahun) 

 

Kompetensi Dasar Materi Pembelajaran Kegiatan Main 

NAM 

• 1.2 

• 2.13 

• 3.1-4.1 

 

• Ungkapan rasa syukur 

• Perilaku sikap jujur 

• Berdoa sebelum dan sesudah 

melaksanakan kegiatan 

• Mengamati perbedaan 

pesawat terbang dengan 

helicopter dengan melihat 

video 

• Membuat wayang bentuk 

pesawat terbang 

• Membuat lipatan dari koran 

bekas membuat pesawat 

• Menyusun huruf dengan 

berbagai biji-bijian yang ada 

di rumah membentuk kata 

“pilot” 

• Membuat bentuk helicopter 

dari barang bekas 

• Mencap gambar helicopter 

dengan sayuran yang ada di 

rumah 

• Mencari barang-barang yang 

ada di rumah yang berawalan 

huruf  “p” dan “h” 

• Bermain pencampuran warna 

mewarnai langit  

• Bermain peran menjadi pilot 

dan penumpang pesawat 

terbang 

Fisik Motorik  

• 2.1 

• 3.3-4.3 

• Menunjukkan sikap hidup 

sehat 

• Gerakan tubuh untuk 

mengembangkan motoric 

kasar dan motoric kasar 

Kognitif 

• 2.3 

• 3.6-4.6 

• 3.7-4.7 

 

• Menunjukkan sikap kreatif 

• Membandingkan helicopter 

dan pesawat terbang 

• Menyajikan sebuah karya 

alat transportasi 

Bahasa  

• 3.10-4.10 

• 3.11-4.11 

• 3.12-4.12 

• Memahami informasi 

• Menceritakan kembali 

• Menunjukkan kemampuan 

keaksaraan awal 

Sosial Emosional 

• 2.5 

• 2.12 

• Menunjukkan perilaku 

percaya diri 

• Kebiasaan bertanggung 

jawab 



Seni 3.15-4.15 • Ekspresi seni music dan 

kriya 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah                                                                                          Guru Kelas 

 

 

 

Ratna Purwati,S.Pd                                                                                 Puji Dwi Indah Wati, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

RPPM UNTUK ORANG TUA 

 

Rencana Belajar Dari Rumah 

Taman Kanak-Kanak DWP I Driyorejo 

Kelompok B (5-6 tahun) Minggu/bulan : 4/ Januari 

Pengantar : 

Assalamu’alaikum warohmatullahi wabarokatuh, salam sejahtera 

Ayah/ bunda seminggu ini tema bermain kita bersama Ananda tercinta di rumah adalah 

mengenalkan “Pekerjaan” terutama “Pilot” sebagai media untuk mengembangkan berbagai aspek 

perkembangan. 

 

Tujuan kegiatan: 

Tujuan dari kegiatan ini adalah mengembangkan 6 aspek perkembangan, yaitu: 

1. Menghargai diri sendiri dan orang lain sebagai rasa syukur 

2. Memiliki sikap jujur 

3. Dapat membiasakan diri berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

4. Dapat menguatkan koordinasi gerakan mata, kaki, dan tangan 

5. Dapat membandingkan antara helicopter dan dan pesawat 

6. Membuat berbagai hasil karya alat transportasi udara 

7. Memahami informasi 

8. Menceritakan kembali tentang apa yang dilihat dan di dengar 

9. Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal 

10. Menunjukkan sikap percaya diri 

11. Menunjukkan sikap bertanggung jawab 

12. Mengekspresikan diri melalui seni music dan kriya 

 

Alat dan bahan yang digunakan : 

Video tentang helicopter dan pesawat terbang, sedotan, kertas origami, gunting, selotip, lem, 

koran bekas, macam biji-bijian, palstisin, pasta warna,macam-macam sayuran untuk cap stempel 

 



Kegiatan Inspiratif yang dapat dilakukan : 

1. Mengamati perbedaan pesawat terbang dengan helicopter dengan melihat video 

2. Membuat wayang bentuk pesawat terbang 

3. Membuat lipatan dari koran bekas membuat pesawat 

4. Menyusun huruf dengan berbagai biji-bijian yang ada di rumah membentuk kata “pilot” 

5. Membuat bentuk helicopter dari barang bekas 

6. Mencap gambar helicopter dengan sayuran yang ada di rumah 

7. Mencari barang-barang yang ada di rumah yang berawalan huruf  “p” dan “h” 

8. Bermain pencampuran warna mewarnai langit  

9. Bermain peran menjadi pilot dan penumpang pesawat terbang 

 

Arahan untuk orangtua : 

Ananda dipersilahkan untuk memilih kegiatan mana yang lebih dulu akan dimainkan dalam 

minggu ini. Ayah/bunda bisa memilih 1 kegiatan main untuk 1 hari.Bila Ananda tidak tertarik, 

beri semangat mereka dan dorong dulu, namun bila ia menginginkan kegiatan lain, ikuti 

minatnya agar belajar melalui bermain di rumah menjadi menyenangkan.  

 

Dokumentasi Orang Tua : 

Jika anak melakukan berbagai kegiatan, maka orang tua dapat mengamati, kemudian mencatat 

apa yang akan dilakukn atau diucapkan anak baik pada saat proses kegiatan maupun hasilnya 

dlam bentuk video, foto, catatan. rekaman audio. (Luring: hasil karya) 

 

 

Mengetahui, 

 Kepala Sekolah                                                                                         Guru Kelas 

 

 

 

 

Ratna Purwati, S.Pd                                                                                Puji Dwi Indah Wati,S.Pd 

 



RPPH LURING 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TAMAN KANAK-KANAK DWP I DRIYOREJO 

SEMESTER/BULAN/MIMGGU : II/ Januari/ 4 

KELOMPOK USIA : Kelompok B (5-6 tahun) 

TEMA/SUB TEMA/SUB-SUB 

TEMA 

: Pekerjaan/Pilot/Kendaraan pilot 

HARI/TANGGAL : …….. 

 

Kompetensi Dasar (KD) : NAM 1.2 Menghargai diri sendiri, orag lain, dan 

lingkungan sekitar sebagai rasa syukur 

kepada Tuhan 

3.1,4.1 Mengenal dan melakukan kegiatan 

beribadah sehari-hari dengan tuntunan 

orang dewasa 

FM 2.1 Memiliki perilaku yang mencerminkan 

hidup sehat 

3.3,4.3 Mengenal dan menggunakan 

anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya 

untuk pengembangan motorik kasar dan 

motorik halus 

BHS 3.10,4.10 Memahami dan menunjukkan 

kemampuan bahasa reseptif 

3.12,4.12 Mengenal dan menunjukkan 

kemampuan keaksaraan awal dalam 

berbagai bentuk karya melalui bermain 

KOG 2.3 Memiliki perilaku yang mencerminkan 

sikap kreatif 

3.6,4.6 Mengenal dan menyampaikan 

tentang apa dan bagimana benda-benda 

disekitarnya (nama, warna, bentuk, ukuran, 

pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-

ciri lainnya) melalui berbagai karya 

 

SOSEM 2.5 Memiliki perilaku yang mencerminkan 

sikap percaya diri 

2.9 Memiliki perilaku yang mencerminkan 

kemandirian 

SENI 3.15,4.15 Mengenal dan menunjukkan 

karya dan aktifitas seni dengan 

menggunakan berbagai media 

 

Materi : 1 Terbiasa mengucap rasa syukur terhadap Tuhan 



2 Terbiasa mengucapkan do’a sebelum dan sesudah 

belajar 

3 Menampilkan sikap percaya diri 

4 Menampilkan sikap kemandirian 

5 Mengkreasikan berbagai warna dalam suatu karya 

6 Melatih koordinasi mata dengan motoric halus 

7 menunjukkan kemampuan keaksaraan awal 

8 Menunjukkan sikap estetis 

 

Alat dan Bahan : Video pembelajaran tentang pilot, miniatur pesawat 

dan helicopter, biji-bijian, wortel, batang 

kangkung,kacang panjang, pasta warna, kertas hvs, 

kuas, sedotan, lem, selotip, kertas origami 

 

Kegiatan Motorik Kasar : Berbaris dan senam pagi 

 

Kegiatan Pembukaan : • Doa sebelum belajar 

• Menyanyi lagu Indonesia Raya 

• Salam 

• Absensi 

• Tepuk semangat dan menanyakan kabar anak 

• Melihat video tentang pilot 

• Bercakap-cakap tentang pilot dan kendaraan 

yang digunakan (pesawat terbang dan 

helicopter) 

• Menirukan gerakan pesawat terbang 

• Menjelaskan kegiatan main yang akan 

dilaksanakan pada hari ini 

 

Kegiatan Inti 

 

 

 

 

: Kegiatan Inti memberi kesempatan anak untuk 

bereksplorasi membangun pengalaman bermain yang 

bermakna dengan menerapkan pendekatan saintifik, 

yakni anak mengamati, menanya, mengumpulkan 

informasi, menalar, dan mengkomunikasikan melalui 

kegiatan main berikut. 

1 Bermain pencampuran warna mewarnai langit 

2 Membuat wayang pesawat 

3 Mencap gambar helikopter dengan berbagai sayur 

4 Menyusun huruf dengan biji-bijian membentuk 

kata “pilot” 

 

Istirahat (makan snack dan 

bermain bebas) 

: • Mencuci tangan 

• Berdoa sebelum makan 

• Makan bekal yang dibawa 

• Berdoa sesudah makan 



• Mencuci tangan 

• Bermain bebas 

 

Kegiatan Penutup : • Recalling 

• Menyanyi lagu “pak pilot” 

• Bercakap-cakap tentang kegiatan hari ini 

• Menanyakan perasaan anak hari ini 

• Menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan 

untuk besok 

• Memberikan motivasi kepada nak 

• Berdoa sesudah melaksanakan kegiatan 

• Salam 

• Pulang 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah                                                                                              Guru Kelas 

 

 

 

 

 

Ratna Purwati, S,Pd                                                                                    Puji Dwi Indah Wati 


